

---

## **В Благовещенске восемь человек предстанут перед судом за незаконное лишение постояльцев реабилитационного центра свободы**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению восьми жителей города Благовещенска в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а», «ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении двух и более лиц).

По версии следствия, обвиняемые на протяжении 2014 – 2015 годов под предлогом оказания помощи в преодолении влечения к употреблению алкоголя и наркотических средств ввели в заблуждение несколько граждан, страдающих от алкогольной и наркотической зависимости, после чего поместили их в реабилитационный центр, в котором один из подследственных являлся директором. Как полагает следствие алко- и наркозависимые лица находились в указанном центре в условиях изоляции от общества вопреки их воли и желания, при этом с их родственников взималась плата. Согласно собранным следственными органами материалам, центр не отвечал условиям специализированного стационара, обвиняемые не обладали специальными познаниями в области медицины, лечения и профилактики алкогольной и наркотической зависимости, не имели соответствующих лицензий на оказание медицинских услуг и медицинского образования, необходимых специалистов, действовали без применения каких-либо научно обоснованных и апробированных, официально проверенных и разрешенных методик лечения. Попытки содержащихся в центре лиц покинуть учреждение жестко пресекались со стороны руководителя центра и его подручных с применением мер физического и психологического воздействия и наказания различными способами. Всего в рамках уголовного дела потерпевшими признано 25 человек.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2017

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1154854>